

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 78.11.25 版面 二版

彈簧腿 敗條鬆了

乃慧芳跳遠 僅跳出7.63m 獲得一銅

特派記者劉善群／

曼谷24日電

●乃慧芳的「彈簧腿」今天在泰國國際田徑賽鬆了發條，跳遠決賽僅跳出7.63M獲得1面銅牌。

金牌由亞洲田徑賽銅牌得主金元珍獲得，成績7.75M。

今天這項比賽，我國乃慧芳及賴正全2位戰將試跳失敗率，可能創下我國歷年在國際田徑賽最高紀錄。6次試跳中，乃慧芳共超越踏板4次，賴正全更高達5次。

乃慧芳今天前2跳都超越踏板，令總教練陳進龍在旁冷汗直冒，幸好第3跳將助跑距離延長，才勉強以6.99M擠進決賽。

後3跳中，第4、5次試跳乃慧芳又犯規，最後1跳7.63M保送1面銅牌，但成績與他在亞洲賽奪魁的8.07M相差太多。

賴正全獲得第5名的7.32M成績是他在第1跳所創，其他5次試跳全因超越踏板而無成績。

金、銀牌得主——南韓的金元珍及大陸的龐岩，成績為7.75M及7.74M，兩人也各自出現3次及2次犯規。

乃慧芳和賴正全賽後表示，這個場地的燈光設計完全是



↑中華女將蘇瓊月以1公尺80的佳績，在跳高項目摘下一金。 特派記者鍾豐榮／曼谷傳真



↑我國的李俊雄神力一擲，獲得鐵餅金牌。 特派記者鍾豐榮／曼谷傳真

根據足球比賽設計，跳遠場地正前方正好有幾盞強烈的水銀燈照著，助跑時相當刺眼。

